
NEZÁVISLÍ
PRO ROZVOJ OBCE

na období říjen 2010 – říjen 2014

VONOKLASY
ŘÍJEN 2010

VĚŘÍME, ŽE VAŠI DŮVĚRU JSME NEZKLAMALI.
PŘESVĚDČILI JSTE SE, ŽE DOKÁŽEME OBEC VÉST
            VE VÁŠ PROSPĚCH UVÁŽLIVĚ A EFEKTIVNĚ.

JSME KOMPAKTNÍ TÝM, VOLTE NAŠÍ KANDIDÁTKU JAKO CELEK.

VOLEBNÍ
PROGRAM



PŘEDVOLEBNÍ SLOVO LÍDRA KANDIDÁTKY
Vážení občané, milí voliči,

před dvěma a půl lety jsem sestavoval kandidátku sdružení nezávislých kandidátů Nezávislí 
pro rozvoj obce pro mimořádné komunální volby, které se konaly na konci března 2008. 
Připomínám, že se tak stalo z důvodu rozpadu zastupitelstva zvoleného na podzim roku 
2006 v řádných volbách.

V předvolebním slovu jsem tehdy uvedl, že moje kandidatura se opírala o přání mnohých 
občanů, abych kandidoval a sestavil funkční kandidátku, která zdárně dokončí zbytek vo-
lebního období a připraví podmínky pro politickou soutěž v řádných volbách, před kterými 
nyní stojíme.

V této souvislosti připomínám, že k mimořádným komunálním volbám v březnu 2008 
přišlo 69,8 % voličů, mandát jsme obdrželi od 92,5 % z nich. Při plnění takto silného 
mandátu jsme se opírali o desatero priorit našeho volebního programu. Přestože ne-
mají zastupitelé na republikové, krajské ani komunální úrovni většinou ve zvyku předložit 
voličům účet z plnění svého volebního programu, my jsme tak v samostatné brožuře učinili. 
Voliči mohou posoudit, jak jsme předvolební sliby naplnili, včetně objasnění, proč se tak 
v některých případech nestalo. Na základě toho pak zvažovat, zda nám dají opět důvěru 
v současných komunálních volbách. Jsem přesvědčen, že zmíněné vyhodnocení volebního 
programu i  dosažené výsledky nás opravňují k  tomu, abychom se znovu ucházeli  
o vaší voličskou přízeň, uspěli i v letošních komunálních volbách a dostali příleži-
tost k dokončení našich záměrů ke zvelebení obce.

Se sestavením kandidátky jsem již neměl tolik práce jako v  březnu 2008. Naše zastupi-
telstvo nezištně pracovalo jako tým, vytýčené body volebního programu většinou 
naplnilo. Z osobních důvodů odstoupil pouze pan Petr Mařík, kterého fundovaně nahradil 
pan Tomáš Beneš. Vyslyšeli jsme přání pana Miroslava Tenkráta, aby, z důvodu pracovního 
vytížení, již nebyl na současné kandidátce. Na základě těchto skutečností jsme doplnili kan-
didátku dvěma novými jmény, panem Petrem Vávrou a Radovanem Dušátkem, jak bude 
rozvedeno později.

Za hlavní devizu kandidátky Nezávislých pro rozvoj obce opět považuji fakt, že je se-
stavena vyváženě tak, aby bylo možné kvalifikovaně zvládnout neustále se zvyšující 
nároky na komunální zastupitele. Na kandidátce představujeme kandidáty, kteří ský-
tají záruku úspěšného plnění mandátu po celé volební období. Na naší kandidátce 
nemají místo ti, kteří byli v předešlém zastupitelstvu strůjci jeho rozpadu, ani ti, kteří se rádi 
zviditelňují, zvláště v předvolebním období,  aniž by někdy něčím přispěli pro rozvoj obce.  
Na naší kandidátce jsou lidé s morálními i odbornými kvalitami, kteří mají o dění v obci trva-
lý zájem a snaží se zlepšení podmínek našeho života  konkrétní prací podpořit.

Dovolím si zdůraznit, že obec  potřebuje uvážlivé a  rozumné vedení, které jí bude smys-
luplně řídit a  ne vedení toužící po moci, ovládání ostatních nebo pro prosazování svých 
osobních zájmů.

Pozorný občan či volič si jistě všiml, že na naší kandidátce zmizely všechny tituly. Naučili 
jsme se je nepovažovat za důležité. Jako podstatné vnímáme to, co obci jeden každý z nás 
nabízí, co pro ní konkrétně dělá. Akceptujeme tak trendy vyspělých demokracií, kde politici 
před voliče předstupují jako osobnosti. Že to zatím není v české kotlině na komunální, natož 
republikové úrovni obvyklé, se může každý volič přesvědčit i při těchto volbách.
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Někteří voliči brali a berou s nevolí, že jsem jim já nebo zastupitelé v určitých případech ne-
vyhověli. Ujišťuji všechny voliče, že cokoliv bylo mnou nebo zastupiteli zamítnuto, nebylo 
a není vedenou osobní záští. Při rozhodování jsem já i zastupitelé respektovali zájmy obce, 
kde v konkrétních případech nebylo možné upřednostnit osobní požadavky, byť bychom 
i chtěli. Pevně věříme, že se takové případy neodrazí v averzi vůči nám. Vybírat zastupitele 
podle osobních sympatií nebo antipatií je jistě možné, za podstatnější výběrové kritérium 
ale považuji volební program, za kterým ten který kandidát stojí a skutečně dosažené vý-
sledky. 

V předešlých volbách jste dali důvěru celé naší kandidátce, všem našim kandidátům, splně-
ní našeho volebního programu. Věříme, že vaši důvěru jsme nezklamali, jsme připraveni jí 
naplnit znovu v novém volebním období.

Většinu klíčových kandidátů z naší kandidátky jsem představil již v rámci předešlých, mimo-
řádných voleb v roce 2008 a osobně je znáte. Abych se neopakoval, představím navrho-
vané kandidáty v rozsahu, který považují pro nadcházející volební období za zásadní. 

Obec není soukromým podnikem, který lze utvářet k obrazu svému, není ani podnikatel-
ským subjektem, jehož posláním je vytvářet zisk. Obec je správní institucí, jejímž úkolem 
je vhodně a uvážlivě nakládat s přidělenými rozpočtovými prostředky, získanými dotacemi 
a přijatými sponzorskými dary, aby se rozvíjela ku prospěchu občanů, bez jakékoliv osob-
ní ambice starosty nebo zastupitelů. Svojí kandidaturou dávám voličům  k posouzení, zda 
a jak jsem v této dvouleté práci jako starosta obstál. Předpokládám, že se jedná o mou po-
slední kandidaturu a věřím, že se během následujícího volebního období vyprofilují z řad 
mladších spoluobčanů osobnosti schopné řízení obce převzít.

Domnívám se, že povinností zastupitelstva v komunální politice je kontinuálně navazovat 
na rozhodování předešlých zastupitelstev. Jde o klíč k systematickému rozvoji obce. Z toho-
to pohledu je dobré, když je dlouhodobě v zastupitelstvu někdo, kdo zná veškeré záměry, 
projekty a souvislosti, na nichž je třeba stavět další přístupy. Pan Luboš Novotný na kan-
didátce reprezentuje nejpočetnější komunitu starousedlíků, který má v malíčku fungování 
všech technických zařízení v obci – vodáren, vodovodní sítě, čističky odpadních vod, trafo-
stanic, elektrorozvodů, telefonní sítě i veřejného osvětlení, za jejichž činnost zastupitelstvu 
i odpovídá.

Pro obec jsou podstatné finance. Obec získává na svojí činnost prostředky ze státního roz-
počtu, z nejrůznějších dotací a sponzorských darů. Jejich řádné a účelné čerpání musí být 
permanentně sledováno. Pro vedení finančního výboru nabízím pana Tomáše Šileného, 
který tuto funkci doposud úspěšně vykonával.

Pro činnost zastupitelstva je potřebná průběžná kontrola plnění úkolů a přijatých usnesení, 
v neposlední řadě pak návrhy na zlepšení práce všech zastupitelů. Jako úspěšného podni-
katele s manažerskými zkušenostmi nabízím na pozici předsedy kontrolního výboru pana 
Jaroslava Přikryla.  

Pan Petr Hájek mne svým aktivním přístupem při zabezpečování dětského hřiště, dětské 
herny i klubu dětí přesvědčil natolik, že ho nabízím na pozici předsedy sociální komise, kte-
rá by měla zabezpečovat péči o děti, mládež a seniory, společenské vyžití občanů. Počítám, 
že na zabezpečení této problematiky bude pracovat v týmu s dalšími dvěma kandidáty.
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KANDIDÁTNÍ LISTINA
pro volby do zastupitelstva obce

VONOKLASY
konané ve dnech 15. – 16. října 2010

NEZÁVISLÍ PRO ROZVOJ OBCE

Kandidáti:

1.	 Pavel Jirkovský, 61 let, psycholog, Vonoklasy, bez politické příslušnosti

2.	 Luboš Novotný, 59 let, zaměstnanec soukromé firmy, Vonoklasy,
	 bez politické příslušnosti

3. 	Tomáš Šílený, 43 let, podnikatel v oboru finance, Vonoklasy,
	 bez politické příslušnosti

4.	 Jaroslav Přikryl, 67 let, podnikatel v oboru prodej a servis automobilů,
	 Vonoklasy, bez politické příslušnosti

5. Petr Hájek, 39 let, podnikatel v oboru truhlářská výroba, Vonoklasy,
	 bez politické příslušnosti

6. Ivan Baláš, 48 let, podnikatel v oboru stavebnictví, Vonoklasy,
	 bez politické příslušnosti

7. Tomáš Beneš, 46 let, podnikatel v oboru interiérová architektura, Vonoklasy, 	
	 bez politické příslušnosti

8. Petr Vávra, 40 let, projektant, Vonoklasy, bez politické příslušnosti

9. Radovan Dušátko, 38 let, obchodní ředitel, Praha 4*),
	 bez politické příslušnosti

*) do doby voleb bude adresa změněna z Prahy na Vonoklasy4

Pro posuzování veškerých stavebních záležitostí potřebuje zastupitelstvo mít ve svých 
řadách kvalifikovaného odborníka ve stavebnictví. Obec se vyjadřuje k  výstavbě nových 
rodinných domů nebo rekreačních objektů, přestavbě či opravě stávajících, stavbě infra-
struktury i  tvorbě územně plánovací dokumentace. Na pozici předsedy stavební komise 
nabízím Ivana Baláše, který tuto funkci doposud úspěšně vykonával. V  případě zvolení 
bude zastupitelstvem pověřen i realizací projetu odkanalizování lokality U Kapličky, včetně 
opravy místních komunikací v této lokalitě.

Důležitou součásti posuzování stavebních projektů je i jejich architektura a umístění v teré-
nu. To je důvod, proč na pozici člena stavební komise nabízím pana Tomáše Beneše, který 
se dosud podílel na posouzení mnoha stavebních projektů, včetně exteriérové a interiérové 
tvorby několika obecních projektů. Za velmi zdařilou považuji především studii přestavby 
silážního žlabu na sběrný dvůr.

Novým kandidátem je pan Petr Vávra, který se jako aktivní člen výboru Sokola Vonoklasy 
podílel na organizování mnoha sportovních akcí. I při zabezpečování dětského dne nebo 
mikulášské nadílky s rozsvícením vánočního stromu jsem se přesvědčil o jeho zájmu pomá-
hat obci. Věřím, že dokáže v  zastupitelstvu koordinovat spolupráci s  organizacemi, které 
v obci působí. Proto ho nabízím na pozici člena sociální komise.

Dalším novým kandidátem je pan Radovan Dušátko, který nyní čeká na kolaudaci posta-
veného rodinného domu, po níž získá číslo popisné a stane se naším občanem (vysvětlení 
pražské adresy na kandidátce). Při zabezpečení chodu dětského klubu jsem u něj ocenil 
seriózní a  odpovědný přístup. Napadlo mne, že by mohl být hnacím motorem realizace 
plánu sociálních služeb a péče o občany. Proto ho nabízím na pozici dalšího člena sociální 
komise. Pevně věřím, že se jeho zásluhou může tato důležitá oblast rozvinout ve prospěch 
našich občanů.  

Vzhledem k tomu, že již výstavba infrastruktury (kanalizace, vodovodu, komunikací) spěje 
do dokončovací fáze, zaměříme se v dalším volebním období také na sociální služby a péči 
o naše občany.  

Stejně jako před dvěma a půl léty opakuji, že nasazení, osobní a odborné kvality všech 
prezentovaných kandidátů skýtají záruku tvůrčí týmové práce. Jsem přesvědčen, že 
představená kandidátka odpovídá vysokým nárokům kladeným na soudobé ko-
munální zastupitele. Rovněž věřím, že i ti, co se dostanou po volbách na pozice náhrad-
níků, nezanevřou a zapojí se do práce ve výborech a komisích. Nesporně budou kvalitními 
náhradníky v případě odstoupení některého zastupitele.

Vážení voliči, pokud Vám naše kandidátka vyhovuje, dejte jí svůj hlas jako celku. Označte 
na hlasovacím lístku křížek ve čtverečku pro sdružení nezávislých kandidátů Nezávislí pro 
rozvoj obce.

Je to nejlepší volba. Pavel Jirkovský
lídr kandidátky
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VOLEBNÍ PROGRAM
Tak jako v minulém období, vytyčujeme v našem volebním programu následující 

Desatero priorit

1   Prodloužení kanalizační stoky do lokality U Kapličky (860 m) a výstavba kanalizač-
ní sítě (755 m), rekonstrukce vozovek v této lokalitě (5500 m²). Dokončení vodovodní 
a kanalizační sítě (180 m), včetně rekonstrukce vozovky ulice V Zátiší (523 m²) a Lesní 
(520 m²). Jedná se o body z předešlého volebního programu.

2   Na podkladě hydrogeologického průzkumu, odborných posudků a  stavebních 
projektů, zapojení nových vodních zdrojů a  kompenzačních nádrží, propojení obou 
vodovodních řadů. Dokončení vodovodního komplexu s vydatností 190 m³/den, jako 
dostatečné kapacity pitné vody pro současnost i budoucnost.  Zapojení druhé linky 
ČOV pro dalších 250 EO s navýšením čistící kapacity na 147,94 m³/den, což bude dosta-
čující kapacita pro současný počet napojených domácností. Vypracování projektu pro 
možnost připojení další čistící linky.

3   Na základě zpracovaného projektu provedení extenzifikace trafostanic. Zahájení 
pokládky elektrických a telefonních kabelů do země, podle finančních možností a spo-
lupráce s ČEZem a Telefonicou. Odstranění telefonních sloupů z chodníku v ulici Karlic-
ká, zemní kabelizace elektrického vedení v ulici Na Parcelích, zavedení bezdrátového 
místního rozhlasu.

4   Podle zákona o odpadech dokončení systému sběru tříděného odpadu v obci. Vý-
stavba sběrného dvoru pro tříděný odpad. Vyřešení likvidace bioodpadu. Likvidace 
dalších černých skládek, které se v katastru obce nalézají.

5   Zlepšení vzhledu obce, parková úprava veřejné zeleně včetně umístění laviček 
a odpadkových košů.

6   Rekonstrukce obchodu, zkvalitnění prodeje potravin a drobného zboží.

7   Oprava obecních památek, kaple na návsi, budovy bývalé židovny (dnes hasičské 
zbrojnice). Úprava vodní nádrže (v případě, že se dostane do vlastnictví obce).

8   Zajištění společenského, sportovního a kulturního vyžití občanů, navázání spolu-
práce se všemi organizacemi v obci při pořádání dne dětí, tenisového turnaje, šipko-
vého turnaje, turnaje v  malé kopané, rockového festivalu, mikulášské nadílky apod. 
Obnovení tradic jako je pouť a posvícení. 

9   V součinnosti s MěÚ Černošice realizace systému sociálních služeb a péče o starší 
občany. Podpora všestranného vyžití dětí a mládeže. Zajištění činnosti dětského hřiště 
a dětské herny.

10   Prezentace historického dědictví obce. Schválení znaku a vlajky obce. Vydání do-
končené publikace o tisícileté historii obce. Umístění informačních cedulí u obecních 
památek (kaplička, kaple, křížek, památníky, apod.). Propagace obce ve sdělovacích 
prostředcích.
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Vážení voliči, osud obce leží
ve vašich rukách.

Přijďte volit.

Nepreferujte jednotlivé kandidáty
z různých stran.
Volte celou kandidátku 
Nezávislí pro rozvoj obce
Označte na hlasovacím listu křížek
ve čtverečku pro sdružení nezávislých
kandidátů.
                           

Dáte tím hlas celé naší kandidátce,
všem našim kandidátům.
Vaši důvěru nezklameme,
za hlasy děkujeme.
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